



温岭日报微信 浙江新闻客户端

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办 新闻热线: 8690 1890

温岭日报

2015.7.18 星期六 农历乙未年六月初三
国内统一刊号 CN33-0106 总第5279期 今日4版

全面开展安全大检查大整治 >

我市召开安全隐患整治、“三改一拆”暨转型升级工作推进大会 打好三大战役 捍卫尊严与荣誉

本报讯 (记者陈潜) 昨天上午, 全市安全隐患整治、“三改一拆”暨转型升级工作推进大会在市行政中心大会堂召开。会议提出要认真吸取“7·4”事故的深刻教训, 下最大的决心, 用最铁的措施, 进行全市总动员, 迅速进入战时状态, 打好安全整治、“三改一拆”、转型升级三大战役。市领导徐森、李斌、张学明、王福生等出席会议。

市委副书记、市长李斌主持会议并部署相关工作。他指出, 一而再、再而三的安全事故, 给我们敲响了警钟, 也充分暴露了我市发展过程中存在安全隐患整治依然不彻底、违法建筑依然量大面广、过多依赖低端产业的发展模式还未根本改变这三大薄弱环节。

李斌要求各地全面清剿安全隐患。各镇(街道)、各部门务必按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”要求, 抓紧抓好, 坚决打好打赢这场安全生产翻身仗。在全面开展安全隐患大排查大整治过程中, 务必要做到有隐患必须整改、有事故必须倒查、有死亡必须追责。

要强势推进“三改一拆”。今年“三改一拆”的目标, 就是按照“时间缩短一半、任务再翻一番”的要求, 尤其是7、8、9月, 这三个月要始终保持高压态势, 确保9月底前完成拆违650万平方米, 创无违建镇(街道)9个。要依法加速推进拆违攻坚。要加快开展旧住宅区、城中村、旧厂区改造。要大力推进拆后土地利用。要严格控制新增违法建筑。

要千方百计加快推进产业转型。各镇(街道)、各部门要在打好安全整治、“三改一拆”、“五水共治”、“四边三化”、“四换三名”等转型升级组合拳的同时, 立足当前, 着眼长远, 严打击, 强规范, 促提升, 加快整治低端产业和“低小散”企业, 突出抓好鞋业、汽车内饰、童装等行业的专项整治。

市委书记徐森在讲话中指出, 召开这么大规模的会议, 为的是认真吸取“7·4”事故的深刻教训, 下最大的决心, 用最铁的措施, 进行全市总动员, 迅速进入战时状态, 打好安全整治、“三改一拆”、转型升级三大战役, 捍卫温岭的尊严与荣誉, 给温岭人民创造一个安全和幸福的环境。

徐森强调, 打好这三场战役, 必须坚持问题导向, 精准发力, 行动要快、目标要准、出手要狠。他表示, 推进安全隐患整治, 就是要“掘地三尺”, 不留一丝缝隙。宁可听到少数人的骂声, 也绝不能再有失去亲人的哭声。在接下来的安全隐患整治中, 各地各部门一定

要“拉网式”排查、“地毯式”推进, 一查到底, 绝不姑息。对那些无证无照、无视法律法规、存在隐患的企业和出租房、营业场所、公共建筑等, 一律先关下来, 再根据有关制度规定进行分类处置, 该整顿的整顿, 该取缔的坚决取缔, 该关闭的坚决关闭。对相关责任主体, 该纪律处分的一律纪律处分, 该依法追究责任的一律依法追究责任。对排查的各类隐患, 要分类落实措施。有关部门要加强一线干部的安全培训, 尤其是要帮助驻村干部、村(居)干部提高发现安全隐患的能力, 确保隐患不从身边溜走。

推进“三改一拆”, 就是要“穷追猛打”, 不留一丝情面。要挤水分、提质量, 决不允许有例外。他要求把握好三个度: 一是速度要快。能早则早、能快则快, 尽量往前赶。特别是存在安全隐患的违法建筑, 要结合安全隐患整治, 发现一处, 拆除一处。二是力度要大。各地都要拿出比铁更硬的决心、比铁更硬的手段、比铁更硬的纪律, 强势推进大拆违。三是尺度要严。各地都要严格对照最新标准, 重新认定缓拆对象, 对不符合缓拆条件的违法建筑, 都要落实措施, 一律予以拆除。

推进转型升级, 就是要“破釜沉舟”, 不留一丝余地。要加强刺激, 倒

逼企业加快转型。要淘汰落后产能, 结合安全整治, 大力度整治“低小散”企业, 做到“关停重组一批、改造规范一批、产业转型一批、龙头扶持一批”。要加快招商引资, 引进一个好的项目、好的企业, 激发本地企业的活力, 倒逼本地企业的转型。要对接招商引资、产业改造, 加快各类专业园区的建设, 特别是要用好拆后利用和村留地项目, 加快建设一批统一规划、手续齐备、建设规范、管理有序的小微园区, 为消纳“低小散”产业创造条件, 降低转型和整治的成本。

徐森最后强调, 安全隐患整治、“三改一拆”、转型升级这三大战役, 是对各级干部的一次考验, 也是对温岭社会的一次检验。打好这三场战役, 要严抓作风建设, 做到守土人人尽责; 要严抓基层基础, 做到压力层层传递; 要严抓督查考核, 做到奖罚个个分明。

市纪委领导在会上通报了党员干部违反“三改一拆”行动纪律案件, 并宣布了相关纪律要求。

会议采用现场直播的形式, 在市行政中心设立主会场, 各镇(街道)设立分会场, 市四套班子领导、市级各部门副科以上干部和有关部门中层以上干部, 各镇(街道)全体干部, 各村(居)主要负责人参加会议。

我市通报近期查处的党员干部违反“三改一拆”行动纪律案件

本报讯 最近, 我市纪检监察机关严肃查处了一批党员干部违反“三改一拆”行动纪律的案件。现将有关案件通报如下:

1. 政协松门镇工作联络处副主任潘夏芬违纪案件。经查, 2015年4月, 潘夏芬未经审批, 擅自在住宅前面建造围墙, 群众多次集体向市、镇两级反映。期间, 松门镇党委、市行政执法局、市纪委领导多次与其约谈, 要求限期自行拆除, 但潘夏芬均未在限期内拆除违法建筑, 造成严重不良影响。2015年7月8日, 市纪委决定对其党纪立案调查, 市委常委会研究决定免去其政协松门镇工作联络处副主任职务, 建议市政协党组依据有关程序办理免职手续。目前, 该违法建筑已自行拆除。

2. 管横镇机关干部莫冬法违纪案件。经查, 2002年间, 莫冬法未经审批, 擅自在住宅前搭建简易房, 在镇村干部多次通知其自行拆除后, 均未在限期内自行拆除, 也未将房内物品搬离。在新河镇组织人员对莫冬法等多宗违法建筑进行拆除时, 莫冬法在现场发牢骚妨碍拆违, 并在工作人员准备对其违法建筑进行拆除时, 以搬房内物品为由拖延拆除时间, 辱骂工作人员, 妨碍拆违工作正常开展, 造成不良影响。2015年7月13日, 市纪委决定对莫冬法党纪立案调查。

3. 城西街道台州华宝珍珠首饰有限公司党员季宗根违纪案件。经查, 2004年至2013年间, 季宗根未经审批, 擅自在城东街道下罗村地方建设厂房, 非法占用土地2781平方米。2015年7月13日, 城西街道纪工委给予季宗根党内严重警告处分。

4. 横峰街道下洋林村党支部委员林文辉违纪案件。经查, 2011年10月, 林文辉未经审批, 擅自在横峰街道下洋林村地方建设厂房, 非法占用土地74平方米。2015年7月15日, 横峰街道纪工委给予林文辉党内警告处分。

5. 新河镇中厢村党支部书记林玲兵违纪案件。经查, 2000年至2003年间, 林玲兵未经审批, 擅自在新河镇中厢村地方建设厂房, 非法占用农保地620平方米, 后又续建500多平方米。2015年7月13日, 新河镇纪委给予林玲兵党内严重警告处分。新河镇政府督促其自行拆除违法建筑。

6. 滨海镇定海村党员蔡海君违纪案件。经查, 2000年至2003年间, 蔡海君未经审批, 擅自在滨海镇定海村地方建设厂房, 非法占用耕地687平方米。2015年7月8日, 滨海镇纪委给予蔡海君党内严重警告处分。滨海镇政府强制拆除其违法建筑。

7. 温岭市第十三届党代会代表、城南三宅村党支部书记钱桂香违纪案件。经查, 1989年至2013年间, 钱桂香未经审批, 擅自在城南镇观塘村地方建设厂房, 非法占用公共土地3993平方米, 造成严重不良影响。2015年6月30日, 城南镇纪委给予钱桂香党内严重警告处分。市委责令其辞去市党代表职务。

此外, 市纪委监察局还对在“三改一拆”工作中, 因巡查工作不认真、组织拆违不力等行为的3名机关干部进行问责。

“三改一拆”行动是省委、省政府的重大决策部署, 关系人民生命财产安全, 关系经济结构转型升级, 关系法治温岭建设。当前, 我市的违法建筑存量仍然较大, 拆违工作进入深水区, 各级各部门要切实负起责任, 坚决贯彻好市委、市政府的决策部署, 持续推进“三改一拆”工作。广大党员干部要切实增强纪律和规矩意识, 带头执行“三改一拆”行动纪律, 带头拆除违法建筑。全市各级纪检监察机关要坚持把纪律和规矩挺在前面, 始终突出纪律这把尺子, 进一步强化监督执纪问责, 切实加强违反“三改一拆”行动纪律审查工作, 对党员干部违反“三改一拆”行动纪律的, 第一时间进行核实调查, 发现一起、查处一起、通报一起, 绝不姑息。



夏夜车展

昨天, 2015浙江车友节暨全省汽车巡展(温岭站)温岭夏夜汽车展在市区东辉公园举行, 吸引了众多市民前往赏车、购车。此次车展由钱江晚报、浙江在线、浙江影视娱乐频道、FM93浙江交通之声和温岭日报联合主办, 有宝马、尼桑、一汽丰田、长安马自达等十多个汽车品牌参展。车展不但推出了多款优惠车型, 现场还有精彩的演出。车展活动今天继续举行, 时间为9时至21时, 欢迎广大市民前往参加。

本报记者 吴鹏飞摄

市交通局获全国春运“情满旅途”先进集体

“灿鸿”台风农险报损超1500万元

快速理赔解民忧

本报讯 (记者柳文岳 通讯员陈慧琴) 受台风“灿鸿”影响, 我市农业种植损失较大, 尤其是水稻大面积受损, 人保财险温岭支公司作为政策性农业保险承保单位, 启动快速理赔模式, 帮助农户排忧解难。

人保财险温岭支公司共收到水稻农户损失报案348户, 面积达6.5万亩; 西瓜大棚25户; 农房报案31户。报损金额预计超过1500万元。

连日来, 该公司工作人员加班加点奔波在田间地头查勘定损。截至7月16日, 已完成全部受损涉农险的查勘工作, 并已完成农房及西瓜的赔付, 赔款金额为55.45万元。其余险种的理赔, 该公司正抓紧与市发改、农林等部门进行协调, 近期将陆续开展理赔工作。

本报讯 (记者王锐 通讯员章柠檬) 昨天, 记者从市交通局了解到, 7月初, 交通局被评为2015年全国春运“情满旅途”活动先进集体。为做好今年的春运工作, 交通运输部联合公安部等相关单位在春运期间开展了以“用心服务, 情暖春运回家路”为主题的“情满旅途”活动。

2015年春运期间, 我市在运力保障、便民服务、安全管理等方面都下了不少功夫, 赢得了全国先进集体的称号。

来自市交通局的数据显示, 2015年春运期间, 我市共投入营运客车868辆, 安全运送旅客332.3万人次, 完成旅客周转量12007.2万人公里。为加强沿线航道

及渡口的监督管理, 组织检查人员76人次, 对26家港口企业进行安全检查, 投入水路运输渡船4艘、客位62个, 完成安全渡运量4630人次, 均无发生安全事故。

“春运期间, 通过前期的调研摸底, 制定了一系列应急措施。”市交通局相关负责人介绍。调动旅游车用于春运加班使用, 防止突增客流; 对到湖北利川等地客流量大的地方, 与对方客运企业联系, 让两地的车辆一起加班, 保障乘客能在最快的时间回家; 提前对我市各大企业进行摸底, 对客流量大的企业实行旅游车到企业的门对门包车服务。这一番“未雨绸缪”工作, 换来了我市春运期间道路运输的安全畅通。

除了硬件, 软件也及时跟上。服务台免费向乘客提供旅游咨询以及药品、针线包等物品, 候车大厅24小时提供开水, 工作人员加班加点, 增设售票窗口, 延长服务时间, 让所有返乡人员都能在预售期内买到回家的票, 通过多方努力, 共同营造和谐、安全、有序的春运氛围。

我市试水保障房阳光分户验收

让百姓住上放心房、舒心房

本报讯 (通讯员孙亚飞 记者陈祥胜) 近期, 市城市建设指挥部配合市质安站对康和佳园一期、康惠佳园一期两个保障房项目试行阳光分户验收, 这是我市保障性住房首次试水阳光分户验收, 主要通过公开抽签选定房源、并邀请社会各界代表现场监督, 让保障房分户验收在阳光下运行。

此前, 市城市建设指挥部已对这两

个保障房项目进行了系统的逐套自验收。为确保整个过程公开、透明、阳光, 此次分户验收在公开抽签及验收时, 还邀请了我市两代表一委员、行风监督员等社会各界代表共同参与, 通过公开抽签随机选定了39套房源作为此次分户验收的重点抽查复核对象, 并对这39套房屋的楼地面、墙面、天棚、防水等进行检查验收。两个保障房项目经首轮验收后, 市

客运要畅通, 道路也要畅通。为确保道路的畅通, 春运前夕, 公路部门就对所管养的公路进行了一次全方位的拉网式检查, 在国省道干线重点位置备足各类防滑材料, 以及挖掘机等可能需要用到的工具, 以便修复被损毁的护栏, 及时消除安全隐患。

除了硬件, 软件也及时跟上。服务台免费向乘客提供旅游咨询以及药品、针线包等物品, 候车大厅24小时提供开水, 工作人员加班加点, 增设售票窗口, 延长服务时间, 让所有返乡人员都能在预售期内买到回家的票, 通过多方努力, 共同营造和谐、安全、有序的春运氛围。

客运要畅通, 道路也要畅通。为确保道路的畅通, 春运前夕, 公路部门就对所管养的公路进行了一次全方位的拉网式检查, 在国省道干线重点位置备足各类防滑材料, 以及挖掘机等可能需要用到的工具, 以便修复被损毁的护栏, 及时消除安全隐患。

阳光分户验收在我市保障房项目建设中尚属首次, 这也是市城市建设指挥部自觉接受社会监督, 把“阳光建设”理念融入工程管理的一次新尝试。通过这种方式, 让社会人士来共同监督保障房建设, 力促保障房建设质量再上新的台阶, 真正让百姓住上放心房、舒心房。